CORRIGENDUM TO TENDER NO. 05 OF 2014

The bidders are requested to read the following and submit their bids accordingly.

Page 11

In the Point No. (1)(k), the following text appears:

Annual volume of applications for personalization of booklets is expected to be 25000. However the inflow of applications will not be uniform. The bidders will set up facility to personalize minimum 300 booklets per day.

This should read

Annual volume of applications for personalization of booklets is expected to be 60000. However the inflow of applications will not be uniform. The bidders will set up facility to personalize minimum 300 booklets per day.

Page 29

In the Point No. (2)(j), the following text appears:

Annual volume of applications for personalization of pre-printed CDC booklets is expected to be for Mumbai is 33000, Kolkata is 2700 and Chennai is 1200. However the inflow of applications will not be uniform. The contractor will set up facility to personalize minimum 300 booklets per day.

This should read

Annual volume of applications for personalization of pre-printed CDC booklets is expected to be for Mumbai is 33000, Kolkata is 10000 & Chennai is 10000 and CoC issued from Directorate is expected to be 6000. However the inflow of applications will not be uniform. The contractor will set up facility to personalize minimum 300 booklets per day.

General Correction

The word CDC is to be substituted with CDC/CoC wherever it is written in the tender document.

Kindly upload the revised copy on the authorized Directorate website. The inconvenience caused is regretted.

(A.K. SINGH) SHIPPING MASTER, MUMBAI